

猜世界杯热身赛 这些特点需掌握



球迷期盼世界杯的到来

随着欧冠的落幕,世界杯的脚步就将越来越近了。本周将有近三十国际友谊赛在等待着彩民。国际友谊赛的竞猜有一些特点,因此彩民在竞猜的时候一定要有所了解。世界杯前的友谊赛一定不会大动干戈,如果你猜的时候也“态度端正”那就大错特错了。

现代快报记者 付智勇

特点一 世界杯前热身赛各有不同

世界杯热身赛主要有两大目的,第一是考察阵容。这个时候,很多球队还在为参加世界杯的大名单在发愁,最终的名单如何确定呢?国际比赛给了主教练一个参考的依据。如果是比赛带着这种目的去进行的,那么比赛就未必会上全部主力,这个时候很多名不见经传的一些新人会进入到首发名单中。这些新人会非常珍惜这一次机会,如果一旦表现不好也就意味着将

错过巴西世界杯。

国际比赛第二个目的就是磨合阵容,保持状态。一般来说,世界杯前每支球队会安排两到三场热身赛。因为很多球队都是在世界杯前一个月左右的时间才集结,留给国家队磨合的时间非常的少。一些强队的国家队队员大都在欧洲的五大联赛效力,五大联赛结束之后,队员的身体非常疲劳,经过简单的休整他们又将

投入到世界杯的备战当中。两到三场比赛差不多是在世界杯前的三周之内完成的,因为越靠近世界杯,比赛的水分越大。因为这个时候比赛,保持状态,防止非战斗性减员是最重要的。所以三场比赛中,第一场比赛一般是为了考察队员,为大名单进行考察。第二场比赛会对球队进行一个全方位的磨合。第三场比赛只是走个过场,保持状态。

特点二 强队热身普遍不理想

猜国际比赛其实难度要远大于联赛,因为联赛是连贯性的,球队的状态,人员变化,彩民了解起来还是比较容易的。但是国际比赛,就算是英格兰、巴西、德国这样的强队,彩民要想把握球队状况也不是那么容易的。

世界杯的种子球队,也就是传统强队,他们的球员一般都在五大联赛效力。之前我们也提到,五大

联赛的球员回到国家队一般也是中流砥柱,但是他们身体会比较疲劳,所以世界杯前的几场热身赛,他们只会选择性地参加一到两场,所以国际比赛很多球队并不是全主力出战。如果彩民习惯性的按照球队的名气来进行分析的话那就很容易被蒙蔽。

其次,世界杯是一个漫长的比赛过程,小组赛三场球,打到决赛

的话,一支球队要进行7场比赛,时间跨度一个月的时间。世界杯的比赛强度要比联赛大得多,但是对于一些传统强队来说,这种比赛密度他们是绝对能够胜任的。因为在俱乐部,他们一周双赛的情况比比皆是。因为比赛强度高,密度大,所以越是希望走到最后的球队,他们越是需要保留状态,这也是强队为何热身赛战绩普遍不理想的原因。

特点三 越临近世界杯热身越难猜

猜热身赛,彩民有的时候需要变换角度,将自己变身成为球队的主帅去考虑问题。因此这个时候去猜比赛往往会变得事半功倍。

按照之前所说的,世界杯前一般球队会安排三场热身赛,如果第一场是考察队员,那么变数较大。第二场比赛往往是一支实力最真实的体验。一般来说前两场比赛结果出来以后,第三场比赛就比较难猜了。越临近世界杯,球队输球的可能性越小,因为谁也不希望在大赛开赛之前,带着一场失利去投入比赛。所以最后一场友谊赛,一定会是以和为贵。只要不输球,打平或者小胜都是可以接受的。如果前两场比赛的结果不是很理想,那么最后一场比赛取胜的概率就会大很多。

在判断一支球队的状态时,也要充分考虑到这支球队国脚的构成。比如刚刚打完欧冠决赛的皇马和马竞,两支球队的国脚主要集中在西班牙、葡萄牙、巴西,因此受到欧冠的“连累”,所以这几个国家队的世界杯热身赛肯定不是很理想,而且在世界杯开局阶段恐怕也会出现磕磕绊绊的状况。总之,猜世界杯热身赛,彩民一定要综合考虑,学会换位思考,这样猜比赛往往更有把握。

微信竞猜第二周

ThinkPad大奖花落徐州

5月26日,“加体彩微信 乐透世界杯 赢ThinkPad”活动第二周特等奖揭晓,来自徐州丰县的任先生(手机号153****9810)成为幸运的中奖者,拿下ThinkPad笔记本电脑大奖。截至当日,微信竞猜活动已送出2台ThinkPad笔记本电脑、11辆凤凰牌折叠自行车和55套精美床上用品四件套。

据了解,任先生是徐州丰县03420体彩站点的一位销售员,07年开始从事体育彩票销售工作。微信竞猜活动开展以来,任先生在站点公布了活动信息,热情地向新老彩友介绍活动内容。当然,在为大家服务之余,他自己也非常关注活动动态,每日参与竞猜答题。接到中奖通知的电话时,任先生先是表示“不敢相信”,当看到微信中公布的中奖名单后,他兴奋地欢呼起来“真的是我中的!”

目前,微信竞猜活动已送出了两台ThinkPad笔记本电脑,第一周的中奖者是来自泰州的彩友奚先生。该活动将持续至6月8日,活动期间,您只需用手机扫描江苏体彩微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,订阅“江苏体彩”官方微信,并参与答题活动,即有机会赢取ThinkPad笔记本电脑、凤凰牌折叠自行车、精美床上用品四件套等大奖。更多活动详情请关注江苏体彩网。 苏缙



任晓静强胆推荐

周二002 法国 VS 挪威

点评:法国队要为世界杯热身,实力上也在挪威队之上,加上挪威国内联赛正在进行中,战意更是不足,法国队值得高看一线。

周二003 堪萨斯城竞技 VS 纽约红牛

点评:两队近期状态都不算理想,就双方过往交手记录来看,堪萨斯城要占居一定上风,建议看好主队不败。

荆奇强胆推荐

周二 001 日本 VS 塞浦路斯

点评:本场友谊赛日本的实力与战意均远强于对手,没有不取胜的理由。

周二 002 法国 VS 挪威

点评:挪威友谊赛难以提起精神,法国凭借主场完全可以拿下对手。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。



巴西队志在夺冠

中奖故事

苏州打工仔 领走大乐透618万

超级大奖接连不断,奖池高达5亿左右……体彩超级大乐透已成为眼下彩市中最为火爆的彩票玩法。而在前不久开奖的14051期,苏州的打工仔小陈凭借10元机选票也有幸成为大乐透中奖一族,拿下当期618万元大奖。

5月23日中午,小陈在女友的陪伴下来到了省体彩中心领走了这笔大奖。据悉,小陈原是苏北人,到苏州打工已经三年多了,并在当地结识了同为苏北人的女友,二人已到了谈婚论嫁的阶段。

而就在小陈人生最为美妙的时刻,超级大乐透又锦上添花地送出了一个大奖。幸福来得如此突然,小陈和他的女友显得有点不知所措。“中奖之后,我第一个电话就打给女朋友,谁知道她根本就不相信,直到她和我一起上网核对才确信我们真的中奖了。”在省中心兑奖大厅,小陈一边办理兑奖手续,一边和记者说道。“他买彩票也就半年多时间吧,而且从来也不研究,所以他一说中大奖,我还以为他开玩笑呢。”小陈的女友在一旁也开心地说道。“我们一开始都不敢来领奖,从来没碰到这样的事情,后来等心情稍稍平静下来才过来领奖。”苏彩